
 

 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku nadaljevanja 23. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega 
sveta Mestne občine Celje, ki je bila v četrtek, 14. maja 2026, ob 14. uri, v zgornji sejni sobi 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 

Predsednik odbora Simon Jevšinek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Andreja Erjavec, Barbara Krajšek (do 16.15), Romana Zabret, 
in Primož Brvar. 
 
Opravičili sta se: Mojca Cepuš in Maja Horvat. 
 
Ostali prisotni: Ines Stilin, Gregor Kolenc, Tadej Perčič, Katja Esih, Andreja Erjavec, mag. Maja 
Voglar, Polonca Bajc Napret, Stane Rozman, dr. Tonček Kregar, Miha Golob, Irena Romih, mag. 
Alenka Obrul, Tadeja Kopač, Marija Jakše in Tanja Oprešnik.  
 
Predsednik je prisotne seznanil, da se bosta točki »Poročanje javnih zavodov Celeia Celje in 
Slovensko ljudsko gledališče Celje« obravnavali prednostno. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda nadaljevanja 23. redne seje 
2) Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025 
3) Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za 

družbene dejavnosti 
a) Poročanje javnih zavodov 

Zavod Celeia Celje 
Slovensko ljudsko gledališče Celje 
Ljudska univerza Celje 
DESETKA Celje 
Celjski mladinski center 
Regijsko študijsko središče Celje 
Tehno park Celje 
Osrednja knjižnica Celje 
Pokrajinski muzej Celje 
Muzej novejše zgodovine Celje 
SOCIO Celje 
Zdravstveni dom Celje 
Celjske lekarne 

4) Razno 
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red nadaljevanja 23. redne seje v celoti. 
 
 

K 2. točki 
Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Oprešnik.  
 
Predsednik je pohvalil pripravljeno poročilo in se zahvalil za vso opravljeno delo na področju 
izvajanja Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo »Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture Mestne občine Celje v letu 2025« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme v gradivu predlagani sklep.  

 
 

K 3. točki 
Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 

dejavnosti 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme sklep, 
da se o vseh letnih poročilih javnih zavodov s področja delovanja družbenih dejavnosti za leto 
2025, finančnih načrtih in programih dela s kadrovskimi načrti za poslovno leto 2026, ter sklepi 
o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki javnih zavodov, ki so podali predlog za soglasje, 
glasuje hkrati. 
 

 
a) 

Poročanje javnih zavodov 
Poročanje javnega zavoda Zavod Celeia Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Maja Voglar. 

 
Primoža Brvarja je zanimalo, katera so ključna tveganja na področju zaposlovanja kadra in 
finančnega poslovanja zavoda. Mag. Maja Voglar je pojasnila, da so ključna tveganja predvsem 
zagotavljanje stabilne kadrovske sheme, ki je povezana predvsem z višino plač. S spremembo 
plačnega sistema, so po njenem mnenju možnosti nagrajevanja tistih, ki so uspešnejši in 
prodornejši, minorne. Zaradi tega prihaja med zaposlenimi do velikih trenj in destimulativnosti. 
Glede finančnega tveganja poslovanja zavoda je mag. Maja Voglar povedala, da so največja 
finančna tveganja iz naslova izvrševanja pravočasnih plačil in dejstva, da ima zavod ravno ob koncu 
leta največje prireditve, zato je treba biti pri planiranju stroškov zelo skrben in previden. Na 
odhodkovni strani se v letošnjem letu kažejo tveganja pri prihodkih iz naslova izvajanja lastne 
dejavnosti, predvsem prodaje vstopnic na gradu, saj turisti pri potovanjih postajajo vedno bolj 
previdni in krožijo v manjšem radiju, prav tako to velja za šolske skupine, obisk pa je tudi zmanjšan 
zaradi rekonstrukcije in obnove cest. Predsednik je povedal, da se ne strinja s pojasnilom, da 
zakon, ki omogoča izplačilo delovne uspešnosti, določa manj možnosti za nagrajevanje. Meni, da je 
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ravno obratno in, da je stvar poslovodstva, da znotraj teh okvirjev zna definirati obseg izplačila 
delovne uspešnosti na zakonit način.  

 
 

Poročanje javnega zavoda Slovensko ljudsko gledališče Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Miha Golob. 

 
Primož Brvar in Miha Golob sta razpravljala o težavah, povezanih z bolniškimi odsotnostmi igralcev, 
in o posledicah, ki jih to prinaša za gledališče. V lanskem letu je zaradi bolezni odpadlo 32 predstav. 
Ob tem je bilo poudarjeno, da se s podobnimi težavami soočajo vsa gledališča po državi. V 
nadaljevanju je Miha Golob na vprašanje Primoža Brvarja pojasnil, kako potekajo zamenjave 
oziroma nove zaposlitve ob upokojitvah igralcev. Izpostavil je, da gledališče daje priložnost 
različnim ustvarjalcem, zato je fluktuacija igralskega kadra nekoliko večja. 
 
Predsednik je želel dodatno pojasnilo glede neporabljenega presežka prihodkov nad odhodki iz 
preteklih let v višini približno 231.000 EUR ter presežka za leto 2025 v višini približno 84.000 EUR. 
Miha Golob je pojasnil, da sredstev niso porabili zaradi nerealizirane investicije v obnovo prostorov 
nad malim odrom, načrtovane za leto 2025. Za izvedbo projekta namreč niso pridobili soglasja 
stanovalcev, zato je bilo treba projekt ustrezno prilagoditi. Zadnja ocenjena vrednost investicije 
skupaj z DDV znaša 380.000 EUR. Sredstva tako ostajajo namenjena obnovi, pri čemer v gledališču 
računajo tudi na finančno pomoč Mestne občine Celje. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Ljudska univerza Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Ines Stilin.  
 
 

Poročanje javnega zavoda DESETKA Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Gregor Kolenc. 
 
Romano Zabret je zanimalo, ali ima zavod težave pri iskanju kadra. Gregor Kolenc je povedal, da 
se prilagajajo, da lahko pridobijo kader, predvsem računovodje in knjigovodje. Ravno zaradi tega 
v zavodu delajo na dobrih odnosih. Trenutno posebnih težav ni. 
 
Primož Brvar in Gregor Kolenc sta razpravljala o selitvi zavoda na novo lokacijo, saj trenutno 
zasedajo prostor, ki je namenjen za dejavnosti s področja kulture.  
 
 

Poročanje javnega zavoda Celjski mladinski center 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Tadej Perčič.  
 
Primož Brvar in Tadej Perčič sta razpravljala o tveganjih glede vzdrževanja in prenove objekta, 
zaposlovanju in prihodkih. Tadej Perčič je povedal, da je bilo v zadnjih dveh letih veliko 
obnovljenega. Objekt je v dobri kondiciji, za kar se zahvaljuje tudi Mestni občini Celje. Meni, da v 
naslednjih desetih letih ob rednem vzdrževanju ne bo potrebe po večji financni investiciji. Trenutno 
s kadri oz. zaposlovanjem nimajo težav. Glede prihodkov je še povedal, da so poiskali kar nekaj 
novih projektov, zato upa, da ne bo nobenih posebnih težav. 

 
Predsednik je opozoril, da na spletni strani ni objavljeno gradivo Finančni in delovni načrt za leto 
2026, ter prosil, da se gradivo objavi na spletni strani do seje mestnega sveta. 
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Poročanje javnega zavoda Regijsko študijsko središče 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Katja Esih. 
 
Romana Zabret, Barbara Krajšek in Andreja Erjavec so pohvalile delovanje zavoda in vse raznolike 
aktivnosti in programe, ki jih le ta izvaja. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Tehno park Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Andreja Erjavec. 
 
Predsednik in člani odbora so pohvalili delo zavoda in njegov razvoj. Zavod je dobra popestritev 
turistične ponudbe v Celju, tako za domače kot tuje goste.  
 
Na vprašanje Primoža Brvarja, je Andreja Erjavec pojasnila, da je cena kart enaka za vse osnovne 
šole, tako slovenske kot hrvaške osnovne šole. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Osrednja knjižnica Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Polonca Bajc Napret. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Pokrajinski muzej Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Stane Rozman. 

 
Primož Brvar je pohvalil delovanje zavoda.  

 
 

Poročanje javnega zavoda Muzej novejše zgodovine Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala dr. Tonček Kregar. 
 
Primož Brvar je pohvalil delovanje zavoda.  
 
 

Poročanje javnega zavoda SOCIO Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Irena Romih. 
 
Primož Brvar je želel izvedeti, kako je s potrebami in vizijo glede prostorov. Irena Romih je 
povedala, da si želijo ustreznejših prostorov, predvsem bi radi imeli boljše prostore za materinski 
dom. Upajo, da se bo v prihodnosti zgradila kakšna namenska hiša za izvajanje njihove dejavnosti. 
Trudijo se, predvsem tudi s pomočjo donatorjev ali sponzorjev, da preurejajo in urejajo trenutne 
nastavitve za svoje oskrbovance in tako zagotavljajo kvaliteto bivanja. Glede zavetišča za 
brezdomce je pojasnila, da kapacitete omogočajo hkratno bivanje 26 oseb. V preteklosti in še danes 
to rešujejo s kontejnerji. Sanacija objekta je bila narejena. Potrebe na terenu rastejo in družbena 
situacija je takšna, da so stiske ljudi, tudi tistih, ki so zaposleni, vedno hujše. 
 

 
Poročanje javnega zavoda Zdravstveni dom Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Alenka Obrul. 
 
Predsednik je pohvalil delovanje zavoda in vprašal, kako se ocenjuje tveganje poslovanja v letu 
2026, glede na nov interventni zakon, ki močno posega v javno zdravstvo in vključevanja s.p.-jev v 
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v zagotavljanje zdravstvenih dejavnosti. Mag. Alenka Obrul je pojasnila, da iz tega naslova nima 
posebnih težav. Za vzpostavitev nujne medicinske pomoči, še ni pogojev. V nadaljevanju sta 
razpravljala o zadostnem številu družinskih zdravnikov, o količnikih na posameznega zdravnika in 
počrpanju sredstev.  

 
 

Poročanje javnega zavoda Celjske lekarne 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tadeja Kopač. 
 
Primož Brvar in Tadeja Kopač sta razpravljala o 30% odsotnosti zaposlenih iz naslova izobraževanj 
in bolniških odsotnosti.  
 
Primož Brvar in predsednik sta pohvalila vzpostavitev parkirnih mest pri Lekarni Glazija. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« 
od 4 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo »Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za 
družbene dejavnosti« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme vse v 
gradivu predlagane sklepe.  
 

 
K 4. točki 

Razno 
 
Pod točko razno ni bilo razprave.  
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 16:45. 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                        Sejo vodil: 
Tina Vrečko,                                                                                                   Simon Jevšinek l. r., 
vodja Službe za mestni svet                           predsednik odbora 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum: 18. 5. 2026 
Številka zadeve: 011-2/2022 


